PACYET U IIOCTPOEHIE TEOMETPUYECKON KAPTHUHBI
HOPMAJIBHOT'O SBOJBBEHTHOI'O SAUEILTEHNA
ABYX 3YBYATHIX KOJEC

1. OnpeaeneHne pazMepoB 3y6IaTOrO 3aleIIecHNA
Brraucanm gmaMeTpel HaMadbHBIX OKPYXKHOCTEN KOJeC

dy1 =mz1 = 3-24 = 72mm
dys = mzo = 3 -44 = 132mMm.
Paccrosuue Mex 1y ocamu
ay = 0.5(dyw1 + dy2) = 102 MM

BricoTa rojosku 3y6a
hy, =m =3 MM

BricoTa nHoxkm 3y6a

hy =m(l+0.25) = 3.75 Mu

BricoTa 3y6a

h=hs+h; =6.75 Mm
Brrancanm guaMeTpbl OKPYKHOCTEH BHICTYIIOB
dgy = dy1 +2he =724+ 6 =78 mm.

dgs = dyo 4+ 2hg = 13246 = 138 mm.
Brraucanm guaMeTphl OKPYKHOCTEH 6naduh

dpp = dyr —2hy =72 —-7.5=064.5 mm.

dps = dws — 2hy = 132 — 7.5 = 124.5 mm.

JuamMeTphl ocHosHBLE OKpYKHOCTEH (yroda sauenienud o = 20°)

dpr = dyrcosa =72-0.94 = 67.66 mm.

dpy = dyocosa =132 -0.94 = 124.04 mm.

lar
pw =7mm =3.14-3 = 9.42 mm.

Tommuna
Sw = 0.5p,, = 4.71 MM



KoadpdummeHT mepekpbiTus

0.5 (V& = &, + /@ — d3,) — aysina

Pw COS O

€ =1.67

2. ITocTpoeHne HOPMAIBHOTO 3BOJIBLBEHTHOr'O 3yG4aTOoro 3amersie-
HUA
IIpumem MacmrTaduyio BeicoTy 3y6a 30mMm. Toraa

h  6.75
k== =022
Tommmna Sy = Sy /k; = 20.94 vm,

Ay = Gy [h; = 453.33 MM,

dyy = dyy/k; = 300.7 M,

dpz = dpa/k; = 551.29 1,

da1 = da1 [k = 346.67 M,

das = dao/k; = 613.33 My,

dwl = dwl/kl =320 MM,

dyo = dyo/k; = 586.67 M,

dpr = dg1/ki = 286.67 v,

Cifz = dfz/k’l = 553.33 MM,

Pamuycer

rp1 = Cibl/Q = 150.35

MM, Fpo = dp2/2 = 275.64 MM,

Fa1 = dg1/2 = 173.33 i,

Faz = dgo/2 = 306.67 M,

Pt = dy1/2 = 160 M,

P = dya/2 = 293.33 M,

Fr1=ds1/2 = 143.33 mm,

Fro = dy2/2 = 276.67 M.

Omnpegennm KoapunneHT MePpeKpHITHA MpaduaeckuM MeTog0M. W3 dep-
Texa AB = 6bmm :

ABk; 65 -0.225
¢ Py COS @ 9.42-0.940 65
[IponenT pacxox geHus
1. —1.651
6= 7667 65 100 = 0.927%

1.667






